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Crpynnupyute gaHHble Yyucna.
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[lpeactaBbTe AeCATUYHDbIE
Apoou B BUAEe OO6bIKHOBEHHbIX.
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[lpeactaBbTe OOLIKHOBEHHbLbIE
Apodou B BuAe AeCATUYHbIX.
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[lpeacTaBbTe CMellaHHble Yyucna
B BUAe CyMMbI Liefion u ApooHOU
yacTem.
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CBoONCTBA YMHOXEHUS.
nepemMecTuUTernbHoe

coyeTarelibHOEe
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pacnpenenuTenbHoe
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CBoONCTBA YMHOXEHUS.
nepemMecTuUTernbHoe

a-b=>b-a
coyertartesibHoe
a-(b-c)=(a-b)c
pacnpegennTenbHoe

a-(b+c)=a-b+a-c



PacnpenenntenbHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUA.
UTOObI YMHOXWUTb YXACNO Ha CyMMY HaOo

1) YMHOXUTb Ha rnepsoe

3) pesynbratbl ~ 7T



1842 =18-(4+%)=18-4+18-2=

3 3
=72+12 = 84
2.73 29.742-3-151 2155
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[lpaBMNoO yYMHOXEHUA CMELLaHHOrIo

YNCJ1a HAa HAaTypalibHOE HINCIIO0.

UTOOblI YMHOXWTb CMELLaHHOE YMNCII0 Ha HaTypasribHOe
MO>XXHO:

1) YMHOXUTb Ha



2 _18(4+2)=18-4412.2 =
18-45 =18-(4+5)=18-4+12-5=

=72+12 =84
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BbiHECUTE 3@ CKOOKM ODLLNN
MHOXUTESb:

AQ-A$-A0)
WA = (H+A)
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BbiHeceHune obLero
MHOXNTENS 3a CKOOKMW.
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